

香港文匯報訊(記者 達里)譚俊彥、鄭俊弘、何雁詩等人前晚參與《流行經典50年》節目錄影。由於新冠肺炎疫情持續，早前與家人日本旅行的譚俊彥，回港後也自發在家自我隔離14日，每天早上跟子女上課，下午就玩跳舞機當做運動。而其有份投資的西式餐廳也大受疫情影響致人流大減，要轉型暫時先賣凍肉或做外賣為主。

《流行經典50年》前晚進行錄影。



譚俊彥有份投資的西式餐廳大受疫情影響。

遊日後家居自我隔離14日 譚俊彥 餐廳生意跌 急轉型

譚俊彥表示獲鄭俊弘邀請上節目，二人會合作又彈又唱，對於疫情持續致市民瘋狂搶購防疫用品，譚俊彥稱他的用品尚算夠用，在日本旅行時也有買口罩回來。至於父親狄龍的防疫措施是否足夠，譚俊彥大讚父親道：「爸爸一向喜歡戴口罩，他得閒就會給我口罩，現在家中仍有三盒，暫時足夠使用。」問到工作上否受疫情影響，他表示原定三月底要到內地開工，現在要押後看疫

情進展如何，如果真的要返內地工作，都要停一停、想一想。譚俊彥稱他有份投資的西式餐廳就大受影響，因鄰近有確診個案出現令人流大減，所以要轉型暫時先賣凍肉或做外賣為主，他苦笑道：「生意拍檔話咁好彩不如去買六合彩，我就話六合彩現在都停了不攞珠。」

何雁詩稱婚禮暫沒影響

穿上大露背拉丁舞裝的何雁詩，笑稱近期衣着喜愛拉丁風，雖然她會跳拉丁舞，但久疏練習不會在節目上表演。未婚夫鄭俊弘表示也不知何雁詩穿得如此性感，但只要對方喜歡就可以，只是擔心她會着涼。

受到新冠肺炎疫情影響，鄭俊弘表示原定到緬甸探訪小朋友的行程要延遲，但有份參演的《陀槍師姐V》則如期月中開工，更透露首次挑戰演大反派的角兒，說：「初時都擔心會不似，監製要我暴躁又要惡，幸好試造型後都感覺有霸氣。」何雁詩就稱近期錄歌工作要押後，年底婚禮應該不會受影響，只

是可惜身邊朋友的婚禮要延遲舉行，希望疫情盡快過去，大家都要身體健康。笑問本周情人節是否可以慳回不慶祝，鄭俊弘自誇很醒目已預訂何雁詩喜愛的壽司餐廳，但被未婚妻踢爆要提點他才去訂柏，何雁詩笑道：「因為食白果食了幾年，食到飽。」

劇中張兆輝令黃智賢損失慘重。



張兆輝棍棍有力毒打黃智賢。



鄭俊弘表示不知何雁詩穿得如此性感。

「籬霸」秀場晒恩愛 Kate Hudson 性感搶風頭



珍妮花洛底絲借另一半結伴前來。



Kate Hudson 跟在場人士寒暄一番。

香港文匯報訊(記者 凡文)美國時間7日，珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez)、狄美摩亞 (Demi Moore)、雲妮絲維嘉 (Renée Zellweger)、Miley Cyrus、Kate Hudson，以及韓國女星 Tiffany 及 CL 等人現身欣賞品牌 Tom Ford 2020 秋冬大秀，星光熠熠。

「籬霸」珍妮花洛底絲拖實另一半「A-Rod」Alex Rodriguez 結伴前來，大晒恩愛；久違秀場的 Miley Cyrus 以超 Deep V 黑色連身褲上陣，可是眾星皆被荷里活女星 Kate Hudson 搶盡風頭，見她身穿黑綠色印花 bra 搭配綠線長裙，雖然已是3子女之母，但見她仍能露出結實馬甲線，難怪她可自信大方展現傲人身材。亞洲代表方面，前少女時代成員 Tiffany 穿上超短裙示人，修長美腿盡現，也算成功吸睛。



Miley Cyrus 以超 Deep V 黑色連身褲上陣。



Tiffany 晒修長美腿。



劇情講述姚子羚於混亂間被車撞倒。

張兆輝演奸角露出狐狸尾巴 毒打黃智賢 害姚子羚被車撞

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由張兆輝(輝哥)、蕭正楠、姚子羚及洪永城主演的無綫劇集《黃金有罪》，播映進入高潮，劇中飾演富豪「榮木桐」一角的輝哥，表面上是好好先生，實質卻機關算盡，演技發揮更是淋漓盡致，大獲好評，也帶挈《黃金有罪》在多個內地視頻穩佔三甲，點擊累計數字衝破20億，成績斐然。

劇集本周進入結局篇，劇情更趨白熱化，榮木桐陰暗面逐步浮現，自上周開始慢慢露出狐狸尾

巴，為求目的不擇手段，罔顧兄弟情，一再利用蕭正楠飾演的「錢永進」成為「股壇大鱷」之外，又情傷姚子羚飾演的「水敏晶」，令晶晶患上情緒病。來到結局階段，榮木桐的強勢不再，受香港經濟下滑拖累，股價大跌，連同黃智賢飾演的「唐吳峰」、林韋辰飾演的「沈岳泰」不但身家大縮水，更因涉及非法勾當而被查，榮木桐因涉賭案件，令創辦的「深木集團」股價難以翻身，自知一身蟻的榮木桐不斷使出橫手，務求甩身，盡顯

人性醜惡一面。早前，輝哥與黃智賢為劇集拍攝一場打鬥戲，劇情講述兩人在公司股價急瀉後，輝哥將旗下蝕本生意斬斷，令黃智賢損失慘重，因而懷恨在心欲向輝哥報復，反被輝哥毒打，拍攝期間，輝哥表現兇狠，更棍棍有力毒打黃智賢。而劇中飾演大奸人的姚子羚，在良心驅使下，終於將輝哥行賄的真相告知蕭正楠，可惜被輝哥無意中得知他們的部署，為搶回證據，一再向姚子羚相逼，混亂間子羚被車撞倒，生死未知。

稱前度家境好是機緣 連詩雅欣賞徐浩人品

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)連詩雅 (Shiga) 昨日接受電台訪問。今年踏入樂壇十周年的 Shiga，出道第二年就在電影《喜愛夜蒲》中有大膽性感演出，引起不少迴響，之後主唱的多首歌曲於網上點擊率均突破百萬，曾被封為「點擊女王」，事業上位之際，兩年多前 Shiga 的經理人公司跟華納唱片卻爆合約糾紛，令其音樂事業一度叫停，直至去年轉投星夢娛樂才重新派歌上台。

節目中，Shiga 直認對音樂事業停頓的一年多的確有不快，她說：「不開心的原因是想做的事做不到，但我不會埋怨任何一方，有不知怎算，事關自己控制不到，也有想過自己是否仍適合做這一行。」

雖然事業停滯，但 Shiga 的戀事亦備受關注，入行以來戀聞不絕，當年走紅後先被爆出十多歲時跟舊愛曲尺的親熱照；之後因為跟阿Sa 現任男友「百億麻雀館太子爺」石恆聰相戀，一度被扣上「拜金港女」的帽子，跟石恆聰分手後，又傳出翻捷有「音樂才子」之稱的前度男友徐浩。對於曾被指拜金，Shiga 在節目中解釋說：「因為機緣，我有些拍過拖的人或者家中很有錢，但我從來是看人品先行，不關錢財事！(欣賞徐浩是才華?)」每一個人都有不同的才華，我欣賞他是人品，他對人對家人對身邊人都好好，這最重要。」Shiga 又大讚徐浩外表 cool 但內裡感性，又稱現時並不急於結婚，除非突然想生孩子。

連詩雅認對音樂事業停頓一年多的確有不快。



黃竣鋒用力過猛 險遭鐵槍刺盲眼



黃竣鋒(右)拍攝《精武陳真》拳拳到肉。

香港文匯報訊 黃竣鋒 (Jason) 早前於內地橫店拍攝電影《精武陳真》已在網絡播出，並取得不錯的成績。

是次 Jason 於《精武陳真》中飾演一位名為「趙四輩」的武術高手，問 Jason 今次參演的角色及感受時，他表示：「我的角色趙四輩是武術門派『地毯拳』的一代宗師，性格比較直率衝動，平日遇見不平之事一定會出手相助。電影中的我最後替主角陳真殺死一個仇家對手，而自己卻因此受傷淪為殘廢。」

他補充：「今次參演《精武陳真》，其中的動作武打戲份，是我入行以來感覺最辛苦的一次，因為除了武打拳腳需拳拳到肉外，導演對於出拳招式的動作要求極為嚴謹，要求我們出拳時需要具有爆發力，而且每一段戲拍不出有關感覺及要求，導演即時會要求我們重新再拍，幸好我平日有鍛煉身體及健身的習慣，不然體力及肌肉將很難滿足導演的要求呢！」

提到拍攝的難忘經歷，Jason 即抹一額汗道：「其中一幕戲講述站於我身後、扮演我的仇家的一位武打演員，從後使用長槍暗算我，動作要求是他持鐵槍突然刺向我背後，而我猛然轉身一手拿了他的鐵槍，再對其作出攻擊。可是真正拍攝時，我為求動作具有力量感，轉身一下使出很大勁度，卻因此力度過猛沒拿上鐵槍，而鐵槍即直刺向我的面上及左眼，幸而我立刻借勢跳下身體跌在地上，避過他的一槍，否則若然被鐵槍刺中，我的左眼肯定受重傷及變盲呢！」